

**Előterjesztés**  
**Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete ülésére**

**Tárgy: Döntés az Orosházi Rendezvényszervező és Szolgáltató Nonprofit Zrt. végelszámolásáról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt. (a továbbiakban: VÜRT) legfőbb szerve a 259/2015. (XI.26.) K.t. határozatával döntött arról, hogy Orosházi Városi Rendezvényszervező és Szolgáltató Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: ORI) névvel gazdálkodó szervezetet alapít.

Az ORI a fent megjelölt határozatban foglaltak szerint létrejött, a Cégbíróságon 2016. január 05. napján bejegyzésre került. A létrejött cég főtevékenysége konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése, valamint marketinggel kapcsolatos tevékenységek.

Az ORI egyszemélyes tulajdonosa, és egyedüli részvényese a VÜRT, melynek ügyvezetője Benkő Ferenc, aki az előterjesztés mellékletét képező levéllel fordult az Önkormányzathoz. Levelében előadta, hogy javasolja a Képviselő-testületnek, mint a VÜRT legfőbb szervének, hogy döntsön az ORI jogutód nélküli megszüntetéséről, illetve a vagyonvesztés nélküli végelszámolás elrendeléséről.

Ennek indokául előadta, hogy tekintettel arra, hogy 2017. évi II. negyedévéől kezdődően a városmarketinggel kapcsolatos teendőket Orosháza Város Önkormányzata nem az ORI-n keresztül kívánja lebonyolítani, így annak további fenntartása okafogyottá vált.

Kiemelendő, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 8. § (14) bekezdése kimondja, hogy: „Azon gazdasági társaság esetén, amelyben az állam vagy a helyi önkormányzat külön-külön vagy együttesen e törvény szerinti többségi befolyással rendelkezik, a következő döntések kizárólag a társaság legfőbb szervének hatáskörébe tartozhatnak:

- a) gazdálkodó szervezet alapítása vagy megszüntetése,
- b) gazdálkodó szervezetben részesedés megszerzése vagy átruházása.”

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 94. § szerint:

- (1) A cég jogutód nélkül történő megszűnése esetén - ha a cég nem fizetéképtelen, és a cégre vonatkozó jogszabály eltérő rendelkezést nem tartalmaz - végelszámolásnak van helye.
- (3) Végelszámolásra a cég legfőbb szervének elhatározása alapján kerülhet sor.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

### **Határozati javaslat**

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt. legfőbb szerve dönt arról, hogy:

- 1.) az Orosházi Városi Rendezvényszervező és Szolgáltató Nonprofit Zártkörű Részvénytársaságot (székhelye: 5900 Orosháza, Fürdő utca 5-1., cégjegyzékszám: 04-10-001625) jogutód nélkül megszünteti, illetve elrendeli annak végelszámolását.
- 2.) a végelszámolás kezdő időpontját 2017. április 01. napjában határozza meg.
- 3.) megválasztja végelszámolóknak Benkő Ferencet (a.n.: Csepregi Margit, születési idő: 1967.06.24., lakik: 5900 Orosháza, Derű utca 9.) 2017. április 01. napjától számított határozatlan időtartamra, azzal hogy a feladatait díjazás nélkül köteles ellátni.
- 4.) felhatalmazza Benkő Ferenc vezérigazgatót a végelszámolás lefolytatásához szükséges lépések megtételére.

**Végrehajtásért felelős:** Dr. Horváthné dr. Barta Edit a határozat közléséért  
Benkő Ferenc a végelszámolás lefolytatásához szükséges lépések megtételéért

**Határidő:** értelem szerint

Orosháza, 2017. március 23.

  
**Bojtor István**  
alpolgármester

*Melléklet*

**Dr. Horváthné dr. Barta Edit**  
**Városi Önkormányzat**  
**Jegyző részére**

Orosháza Város Önkormányzata  
Orosháza  
Szabadság tér 4-6.  
5901

**Tárgy: Tájékoztatás.**

**Tisztelt Jegyző Asszony!**

A Képviselőtestület jóváhagyásával, az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt. 2015. novemberében 5 millió forint jegyzett tőkével megalapította az Orosházi Városi Rendezvényszervező és Szolgáltató Nonprofit Zrt-t.

A társaság a 2016. évben - az alapításkor meghatározott célok érdekében – sikeresen végezte el a városi rendezvények szervezésével és a városi marketinggel kapcsolatos tevékenységét.

Ezzel kapcsolatosan a társaság könyvvizsgálója előzetesen auditálta az éves beszámolót, mely 310 ezer forint adózás utáni eredményt mutat.

Az alapítás óta eltelt időszakban ez év februárjában megváltozott a társaság vezérigazgatójának személye. Ádászné Andrusik Katalin lemondott pozíciójáról és helyette - alapítói döntés eredményeként személyemben - Benkő Ferenc vette át a társaság vezérigazgatói feladatainak az ellátását.

Mivel 2017. év II. negyedévéől kezdődően a városi rendezvényeket, a városmarketinggel kapcsolatos teendőket az önkormányzat már nem az Orosházi Városi Rendezvényszervező és Szolgáltató Nonprofit Zrt-n keresztül kívánja lebonyolítani, - mint az alapító képviselője - javaslom a társaság vagyonvesztés nélküli végelszámolását.

A végelszámolási eljárás megindítását az alapító társaság tulajdonosának legfőbb szerve a képviselőtestület határozatával tudja kezdeményezni, melyhez kapcsolódóan melléklelem a döntésről készült határozat tervezetét, melyben a végelszámolás kezdő dátuma 2017. április 01. a végelszámoló Benkő Ferenc

Kérem tájékoztatásom tudomásul vételét és a szükséges intézkedések megtételét.

Orosháza, 2017. március 13.

Tisztelettel:

*Benkő Ferenc*

**Benkő Ferenc**  
vezérigazgató

